
MATEMATI^KI KENGUR  21 MART 2001 
TEST ZA U^ENICI OD 5 I 6 ODDELENIE OD 

OSNOVNI U^ILI[TA 
 Testot se raboti za vreme od 1h i 15 min.  
 Za neto~en odgovor na pra{awe se odzema edna ~etvrtina od brojot na poeni so koe toa pra{awe 
se vrednuva. Za da se izbegne negativen vkupen rezultat na krajot se dodavaat 30 poeni, taka {to vkupniot 
mo`en broj na mo`en broj na osvoeni poeni e 150. Kalkulatori ne se dozvoleni. 
 

Zada~ite pod reden broj od 1 do 10 vredat po 3 poeni. 
 
1. Eden kengur presmetuval:  2 ·0 + 0·1.  Rezultatot na taa presmetka e: 

 (A) 2       (B) 0         (C) 1        (D) 2001        (E) 3 
 
2. Koj od slednite pet listovi hartija odgovaraat na previtkaniiot list hartija 
prika`an na crte`ot ? 
 
 
 
 
          (A)                 (B)                 (C)                (D)                 (E) 
 
3. Stariot ~asovnik na dedo mi docni po 20 sekundi na eden ~as. Ako sega poka`uva 
to~no vreme, kolku }e docni po 24 ~asovi? 
 (A) 7min       (B) 8min       (C) 9min      (D) 10min      (E) 11min 
 
4. Kolkav del od figurata na crte`ot e oboen ? 
 (A) 1/6    (B) 1/8    (C) 1/10       (D) 1/12     (E) 1/15 
 
5. Vo eden patni~ki avion ima 108 sedi{ta. Otkoga avionot poletal, eden od patnicite  
zabele`al deka patnicite mo`e da se grupiraat vo grupi od po dva patnika, taka {to za sekoja 
od tie grupi ima po edno prazno sedi{te. Kolku patnici imalo vo avionot? 
 (A) 36        (B) 42        (C) 56       (D) 64        (E) 72 
 

6. Boro ima 3 sestri i 5 bra}a. Negovata sestra Biljana ima S sestri i V bra}a. Kolku e 
proizvodot na V i S ? 
 (A) 8        (B) 10         (C) 12       (D) 15          (E) 18 
 

7. Koj od oboenite delovi ima najgolema plo{tina? 
 
 
 
 

8. Sime izbral eden priroden broj. Go dupliral toj broj, a potoa go dupliral rezultatot. 
Dobieniot broj pak go dupliral i brojot {to go dobil go dupliral u{te edna{. Koj od slednite 
broevi sigurno ne mo`e da bide ednakov na krajniot rezultat ? 
 (A) 80         (B) 1200       (C) 48        (D) 84         (E) 880 
 
9. Najmaliot broj na kibrit~iwa {to treba da se dodadat na figurata na crte`ot, 
za da taa ima vkupno 11 kvadrati  e:  
(A) 2        (B) 3        (C) 4        (D) 5        (E) 6 
 
10. Vo zatvorenite krivi na crte` 1 e pretstaven brojot 14, a na crte` 2 e pretstaven brojot 
123.  Koj broj e pretstaven na crte` 3 ?  
  
 

 
 

 
(A) 1246        (B) 2461        (C) 2641         (D) 1462       (E) drug odgovor 
 
Zada~ite pod reden broj od 11 do 20 vredat po 4 poeni. 
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11. Nikita i Sa{o tr~aat okolu stadion. Za edno zavrtuvawe okolu stadionot na Nikita mu se 
potrebni 4 minuti, a na Sa{o mu se potrebni 3 minuti. Od po~etnata linija tie trgnale zaedno. 
Po kolku minuti }e pominat za prv pat zaedno preku po~etnata linija ? 
(A) 6min          (B) 8min       (C) 10min      (D) 12min       (E) zavisi od stadionot 
 
12. Mile ima 201 metalna para. Tretina od niv se od 2-denari, tretina se od 1-denar, a ostatokot 
e od 5-denari. Kolku vkupno denari ima Mile ? 
 (A) 572       (B) 201        (C) 536         (D) 336         (E) 2001 
 

13. Za u~estvo na eden atletski natprevar uslov e istr~uvawe na 10 kilometri. Dragi 
trka~ot uspeal da istr~a 9 641 metri,  3 456 decimetri i 12 340 milimetri i pove}e ne 
mo`el da tr~a. Za kolku centimetri Dragi ne uspeal da go ispolni uslovot ? 
 (A) 1 060cm     (B) 160cm     (C) 106cm      (D) 100cm       (E) 96cm 
 

14. Pred tri godini bra}ata bliznaci Ile, Goce i Ace i nivnata ~etiri godini postara sestra 
Suze imale zaedno 24 godini. Kolku godini ima Suze denes ? 
 (A) 5        (B) 8           (C) 9         (D) 12         (E) 15 
 
15. Dol`inata na edna pravoagolna niva e 80m, a nejzinata plo{tina e   3200m2. Kolkava e 
dol`inata na druga niva ~ii {irina i plo{tina se dva pati pomali od {irinata i plo{tinata 
na prvata niva ? 

 (A) 20m         (B) 40m          (C) 60m        (D) 80m        (E) 100m 
16. Dva zmeja, crven i zelen imaat po nekolku glavi. Koga crveniot zmej bi imal 6 glavi pove}e 
od zeleniot, toga{ zaedno bi imale 34 glavi. No  crveniot zmej ima 6 glavi pomalku od zeleniot 
zmej. Kolku glavi ima crveniot zmej ? 
 (A) 6      (B) 8       (C) 12      (D) 14        (E) 16 
 

17. Koj broj treba da se stavi na posledniot vagon od kengurskiot voz ? 

(A) 52         (B) 64          (C) 66        (D) 72         (E) 88 
 

18. Simona potro{ila to~no eden ~as za nejzinite doma{ni raboti. 
Edna tretina od vremeto go potro{ila za matematika, a dve pettini od 
ostatokot za geografija. Kolku vreme taa potro{ila za ostanatite 
predmeti? 
(A) 12min        (B) 20min       (C) 24min         (D) 36min        (E) 40min 
 
19. Gradinata na Ivana ima forma kako na crte`ot. Site agli se pravi 
(90o), a dol`inite na stranite se vo metri. Plo{tinata na gradinata, vo 
metri kvadratni e : 
 (A) 700         (B) 750         (C) 800         (D) 850        (E) 900 
 

20. Za vreme na godi{niot odmor, Tode, Bobi i Kire zarabotile zaedno 280 Evra. Tode rabotel 
dva pati pove}e od Bobi, a ~etiri pati pove}e od Kire. So pravilno delewe na zarabotuva~kata, 
kolku Evra dobil Kire ? 
 (A) 30       (B) 40         (C) 50         (D) 60       (E) 70 
 

Zada~ite pod reden broj od 21 do 30 vredat po 5 poeni. 
 

21. Sedumte stap~iwa na crte`ot se dolgi po 20cm. Rastojanijata me|u niv se ednakvi. Koja e 
dol`inata na delovite ozna~eni so pra{alnik ? 
 
 
 
 
 

(A) 1cm        (B) 2cm         (C) 3cm         (D) 5cm       (E) 8cm 
 

22. So vadewe mali kocki od golemata kocka, kako na crte`ot, vo nea se napraveni  
tuneli. Kolku mali kocki se ostanati ? 
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 (A) 88          (B) 80         (C) 70         (D) 96          (E) 85 
23. Stogodi{no drvo proizveduva 1,7kg kislorod za eden ~as. Ako eden u~enik tro{i 0,7kg 
kislorod za eden ~as, kolku takvi drva se potrebni za da snabdat 34 u~enci so kislorod za eden 
~as ? 
(A) 10          (B) 12          (C) 14         (D) 15        (E) 21 
 
24. Na edna golema vrtele{ka, kabinite se numerirani so broevite 1, 2, 3, ... . Vo 
momentot koga kabinata so broj 25 e najdolu, kabinata so broj 8 e najgore. Kolku 
kabini ima na vrtele{kata ? 
 (A) 33      (B) 34       (C) 35       (D) 36        (E) 37 
 

25. Najgolemiot kvadrat na crte`ot ima plo{tina 16, a najmaliot ima plo{tina 4. 
Kolkava e plo{tinata na sredniot kvadrat ? 
 (A) 8         (B) 8,5         (C) 10        (D) 10,5        (E) 12 
 
26. Na kocka za igrawe “Ne luti se ~ove~e” zbirot na to~kite na sprotivnite yidovi e 
sekoga{ 7. Mira napravila telo, kako na crte`ot, od 6 takvi kocki so ednakva 
golemina. Koj e najgolemiot broj to~ki {to mo`e da gi ima na povr{inata od takvo 
telo ? 
 (A) 106        (B) 91        (C) 95        (D) 84        (E) 96 
 
27. Stavi cifra na mestoto od sekoja crti~ka, taka {to mno`eweto  

45 · _ 3 = 3 _ _ _ 

e to~no. Zbirot na tie cifri e: 
(A) 20       (B)  21        (C) 17      (D) pogolem od  21       (E) pomal od  17 
 
 

28. Yvezdata prik`ana na crte`ot e nacrtana so spojuvawe na sredinite na stranite na 
pravilen {estagolnik. Ako plo{tinata na yvezdata e 6, plo{tinata na {estagolnikot 
e : 
 (A) 8       (B) 9           (C) 12        (D) 15        (E) 18 
 

29. Slednite pet tela imaat ednakvi volumeni. Koe od niv ima najgolema plo{tina ? 
 
 
 
 
 

30. So cifrite od 1 do 6 mo`at da se formiraat dva tricifreni broja, kako na primer 645 i 321, 
~ija razlika e 324. Koja e najmalata mo`na pozitivna razlika na takvi dva broja formirani so 
cifrite od 1 do 6 ? 
(A) 69       (B) 56        (C) 111        (D) 47        (E) 38 
 

(A) (D) (E)(C )(B)


